

美国政府为加速新冠疫苗接种 部分人员接种剂量“打5折”

“美国政府在考虑给部分人注射一半剂量的莫德纳疫苗以实现疫苗的快速接种!”当地时间3日,路透社援引美国联邦政府官员的话发布这一消息。当日,美国累计新冠确诊病例已超2050万例,累计死亡超过35万例。

路透社称,透露这一消息的是美国疫苗和药物攻关计划“曲速行动”的首席顾问蒙塞夫·斯拉维。他在接受采访时说,美政府官员们正与美国生物技术企业莫德纳公司和美国食品和药物管理局就上述想法进行沟通。报道提到,莫德纳的疫苗需要对接种者进行两次注射。

斯拉维说,“我们知道,对于

莫德纳疫苗来说,给18岁至55岁之间的人注射一半剂量,分两次注射,都是一半剂量,恰好意味着可以在现有疫苗存量情况下让接种人数增加一倍的目标。”他还说,“我们知道,(注射一半剂量)可以与注射全部剂量产生出完全相同的免疫反应。”

报道称,斯拉维还对疫苗接种将继续加速持乐观态度。他拒绝了有关官方应优先给更多人注射一剂疫苗而不为第二次注射保留剂量的建议,并称将莫德纳疫苗剂量减半是“一种基于事实和数据的更负责任的方法”。

据此前报道,特朗普政府

承诺在2020年12月内为2000万人接种第一剂疫苗,然而根据美国疾病控制和预防中心数据,截至当地时间2020年12月30日,只有280万美国人接种了第一剂疫苗。美国当选总统拜登2020年12月29日还称,如果按照目前特朗普政府的疫苗管理水平,“全国接种疫苗需要数年”。

值得一提的是,斯拉维透露这一计划之际,据美国约翰斯·霍普金斯大学数据统计,截至北京时间2021年1月4日,美国累计新冠确诊病例20577177例,累计死亡351302例。

据环球网

价格便宜且味道鲜美 法国人爱上香菇



价格便宜且味道鲜美,越来越多的法国人爱上了香菇。据报道,香菇逐渐成为很多法国人厨房里追捧的“味觉明星”。

香菇是源自中日韩等亚洲国家的菌类食材,自上世纪70年代登陆法国之后就征服了越来越多人的胃。与在法国极普遍的巴黎圆白蘑菇一样,香菇也是培育蘑菇。但因其具有榛子等干果的“森林口感”,和远低于牛肝

菌与鸡油菌那样昂贵的价格,从而得到厨师和吃货的推崇。

法国厨师认为,香菇入口鲜香且带韧劲,无论是作馅料、搭配作肉冻还是入汤都很合适。著名美食家马里奥特特别在他的食谱中推出了加入生姜、龙蒿、洋葱及酱油的中西式香菇牛肉汤做法,为法国人带去更多品尝香菇的方法。

据《环球时报》

美国一药剂师致使500余剂新冠疫苗失效 故意从冰箱取出后常温放置



资料图

据报道,美国威斯康星州一家医院的一名药剂师,因故意不低温保存500余剂新冠疫苗致疫苗失效被捕,面临多项重罪指控。

美联社本月1日以密尔沃基市格拉夫顿村警方和卫生部门为消息源报道,医疗服务提供商“倡导奥罗拉保健”位于格拉夫顿村的一个医学中心内一名药剂师上月下旬故意从冰箱取出57瓶美国莫德纳公司研发的新冠疫苗。每瓶装有10剂疫苗,均因在室温下

保存时间超过12小时而失效。医护人员在不知情的情况下给57人注射失效新冠疫苗,发现问题后丢弃其余500余剂新冠疫苗。

按警方说法,被丢弃的新冠疫苗价值8000美元至1.1万美元。警方迄今没有公开这名男子姓名,仅说他因涉嫌不顾一切危害安全、在处方药中掺假以及刑事破坏财产被捕。这些罪名均为重罪。

“倡导奥罗拉保健”首席医疗

集团官杰夫·巴尔元旦前一天下午在线上新闻发布会上说,这名男子上月24日晚从冰箱内取出数百剂疫苗,次日白天放回冰箱,当晚故伎重演,再次让疫苗在室温下过夜。一名药房工作人员上月26日上午发现冰箱外瓶装疫苗,医学中心方面开始调查。不过,那名药剂师起初谎称自己为从冰箱内拿其他物品而取出疫苗,一时疏忽没能及时放回疫苗。但随着调查深入,医学中心官员越来越怀疑他的说法,多次约谈他,他上月30日承认自己故意为之,因此被开除。

莫德纳公司告诉这家医学中心,接种失效疫苗者除无法抵御新冠病毒感染外,没有其他安全风险。不过,医学中心方面现阶段密切关注接种者身体反应。

巴尔拒绝谈论那名药剂师动机。警方认为,他知晓疫苗遭破坏后会失效,接种者会误认为受正常疫苗保护。

路透社报道,医学中心已通知接种失效新冠疫苗者,他们需要重新接种。

据《北京青年报》

2020年是什么味道? 只能“闻到自己的口气”

新冠疫情令“2020年的气味”流失?受隔离、佩戴口罩等因素影响,专家说人们在过去的这一年嗅觉体验单调。

荷兰阿姆斯特丹自由大学文化历史学教授莱曼斯日前表示,新冠疫情在某种程度上确实改善了环境——通勤的锐减令很多地区的空气变得清新,但人们在隔离之下的嗅觉体验也变得非常单一。她举例称,这就好比每户人家都有属于自己的独特气味,但一家人生活久了根本闻不出来。此外,由于佩戴口罩常态化,很多人如今只能“闻到自己的口气”。

英国伦敦大学学院文化遗产可持续研究所学者、“嗅觉遗产”专家本维夫雷也表示,2020年是“毁感官”的一年,社会对嗅觉感官的保护刻不容缓。她说,气味是特定区域的重要标识之一,气味的丧失会让该地失去特征、被人遗忘。

欧盟组织在去年专门为“欧罗巴气味”(“欧罗巴”为欧洲)工程拨款280万欧元,该工程意在通过人工智能技术还原多国历史文献中的气味。气味的重现有助于加深人们对历史的了解,它与文物存档一样重要。

据环球网

意大利一男护士 用防护服成功求婚



蓬真防护服上的求婚文字

意大利一名男护士朱塞佩·蓬真特把向女友卡门·平托求婚的话语写在防护服上,穿着这件防护服工作并拍照,之后把照片上传社交媒体,终于打动女友芳心。

法新社2日报道,蓬真特在意大利普利亚区奥斯图尼医院工作。按照意大利《共和国报》说法,蓬真特去年3月曾感染新冠病毒,后来康复,最近接种新冠疫苗。

他今年元旦在脸书上分享照片,照片中的他身穿防护服、背对镜头站在医院呼

吸科病房走廊里,后背上写:“卡尔梅利(意大利人名“卡门”昵称),你愿意嫁给我吗?”

蓬真特为照片配文写道,作为感染新冠病毒并已康复、在一线抗击疫情的一名护士,他意识到“真正的生活由一些简单的小事构成……比如亲密的朋友、家人和未来的那个人……卡门·平托”。

平托答应了蓬真特的求婚,在帖子下留言“愿意愿意愿意……”,还配上一串心形表情符。

据新华社

一架小型飞机撞入民宅坠毁

机上3人死亡,民宅内一家5口逃过一劫



飞机坠毁现场

该栋住宅位于密歇根州奥克兰县西南机场以北,当时一家5口正为了要看哪部电影发生争执,大家边吵边走,纷纷离开客厅,没想到下一秒一架飞机就撞进来,相当惊险。

心有余悸的民宅女主人表示,如果当时她和丈夫以及3个小孩都留在原地,就不会逃过一劫了。不过他们所养的宠物猫就这么幸运,在事故中丧生。

躲过事故的这家人也表示,平时飞机总是从他们上方飞过,且距离相当近,因此他们也担心有一天会发生空难。

事故现场火势被扑灭后,警方发现3具遗体。死者身份为机上的1名飞行员和2名乘客,美国联邦航空管理局也针对坠机事件展开了调查。

据中新网

当地时间1月3日,美国密歇根州发生一起小型飞机在民宅坠毁的事件,机上3人死亡,不过民

宅内的5人当时正为了看哪部电影而发生争执,没有待在客厅而躲过一劫。